

राष्ट्रपति से मुलाकात, संसद में संबोधन...

ब्राजील के बाद नामीबिया पहुंचे पीएम नरेंद्र मोदी

विंदहोक।

भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज सुबह नामीबिया की राजधानी विंदहोक में पहुंचे। उनका यहां शानदार स्वागत हुआ। ये उनका नामीबिया का पहला दौरा है और भारत के किसी प्रधानमंत्री का तीसरा दौरा है।

होशिया कुटाको इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर पीएम मोदी का रस्मी स्वागत किया गया। इस दौरान वे राष्ट्रपति नंदी-नंदेत्वाह के साथ अहम बातचीत करेंगे और नामीबिया के पहले राष्ट्रपति और बानी स्वर्गीय डॉ. सैम नुजोमा को श्रद्धांजलि पेश करेंगे। इसके अलावा वो नामीबिया की पार्लियामेंट को संबोधित भी करेंगे।



विदेश मंत्रालय के बयान के मुताबिक, पीएम मोदी का ये दौरा भारत और

नामीबिया के गहरे और पुराने रिश्तों को और मजबूत करेगा। ये दौरा नामीबिया

के साथ भारत की दोस्ती को नई ऊंचाइयों तक ले जाएगा। पीएम मोदी

के दौरान लेकर नामीबिया में भारत के उच्चायुक्त राहुल श्रीवास्तव ने कहा कि भारत, नामीबिया से यूनियन आयात करने पर विचार कर रहा है। साथ ही नामीबिया में जो हाल ही में तेल और गैस की खोज हुई है, उसमें भी भारत सरकार की रुचि है। भारतीय उच्चायुक्त ने कहा कि भारत की नामीबिया के महत्वपूर्ण खनिजों में भी रुचि है। दोनों देशों के बीच ऐतिहासिक रूप से अच्छे संबंध रहे हैं। इससे पहले, पीएम मोदी ने ब्राजील में दो दिन का सरकारी दौरा पूरा किया, जहां उन्होंने 17वें ब्रिक्स सम्मेलन में हिस्सा लिया और ब्राजील के राष्ट्रपति लुइज इनासियो लुला दा सिल्वेा के साथ बातचीत की।

मस्क की कंपनी का जारी हुआ लाइसेंस

भारत में स्टारलिनक की सेवाएं शुरू करने की मिली परमिशन

नई दिल्ली।

भारत के अंतरिक्ष नियामक इन-स्पेस ने अमेरिकी उद्योगपति एलन मस्क द्वारा संचालित स्टारलिनक को देश में उपग्रह-आधारित इंटरनेट सेवाएं प्रदान करने के लिए लाइसेंस जारी कर दिया है। इससे कंपनी के लिए भारतीय बाजार में प्रवेश करने की नियामकीय बाधा दूर हो गई है। स्टारलिनक की सेवाओं से भारत में बिना मोबाइल टावर के भी कॉलिंग और कनेक्टिविटी की सुविधा संभव हो सकेगी। इससे ग्रामीण और दुर्गम क्षेत्रों में हाई-स्पीड इंटरनेट की सुविधा मिलेगी।

भारतीय राष्ट्रीय अंतरिक्ष संवर्धन एवं प्राधिकरण केंद्र (इन-स्पेस) ने एक बयान में कहा कि स्टारलिनक को उपग्रहों के समूह यानी 'स्टारलिनक जेन 1' की व्यवस्था करने की मंजूरी दी गई है। इससे यह कंपनी भारत में उपग्रह आधारित



संचार सेवाएं प्रदान करने में सक्षम हो सकेगी। यह मंजूरी आठ जुलाई से पांच साल की अवधि के लिए या 'जेन 1' समूह के परिचालन की समाप्ति तक (जो भी पहले हो) के लिए वैध है। रॉयटर्स के अनुसार, एलन मस्क की कंपनी 2022 से भारत में व्यावसायिक रूप से परिचालन के लिए लाइसेंस का इंतजार कर रही थी। पिछले महीने इसे भारत के दूरसंचार मंत्रालय से

लाइसेंस के लिए लाइसेंस मिला, लेकिन वह अंतरिक्ष नियामक से हरी झंडी मिलने का इंतजार कर रही थी। स्टारलिनक को अब सरकार से स्पेक्ट्रम हासिल करना होगा, जमीनी स्तर पर बुनियादी ढांचा स्थापित करना होगा तथा परीक्षण के माध्यम से यह प्रदर्शित करना होगा कि वह उन सुरक्षा नियमों को पूरा करती है, जिनके लिए उसने सहमति दी है।

दिल्ली-यूपी में जमकर हो रही बारिश से जनजीवन प्रभावित

नई दिल्ली।

दिल्ली और राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में बुधवार को लगातार बारिश के कारण यातायात और उड़ान संचालन प्रभावित हुआ। भारी बारिश के कारण दिल्ली एनसीआर के क्षेत्र गुरुग्राम, फरीदाबाद, गाजियाबाद और नोएडा आदि में जगह जगह जलभराव हो गया। जिस वजह से लोगों को काफी परेशानी हुई। वहीं मौसम विभाग ने आज भी दिल्ली एनसीआर समेत यूपी के कई जिलों में भारी बारिश की आशंका जताई है। उत्तर पंजाब, उत्तर अंतरराष्ट्रीय, उत्तर प्रदेश के कुछ भागों, पश्चिम मध्य प्रदेश, गुजरात, मध्य महाराष्ट्र, केरल, अंडमान व निकोबार द्वीप समूह



और पूर्वोत्तर भारत में हल्की से मध्यम वर्षा संभव है। विदर्भ, तटीय कर्नाटक, कोंकण व गोवा, उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश और जम्मू-कश्मीर में हल्की से मध्यम वर्षा के

साथ एक-दो स्थानों पर भारी वर्षा हो सकती है। दिल्ली और उसके आसपास के क्षेत्रों में खराब मौसम के कारण बुधवार शाम छह विमानों को जयपुर अंतरराष्ट्रीय

हवाई अड्डे पर उतारा गया। जानकारी के अनुसार गोवा से दिल्ली जा रहा अकासा एयरलाइंस का विमान न्यूजी 1629, एअर इंडिया का भुज से दिल्ली के लिए उड़ान भरने वाला विमान एआइ-814 और कोलकाता से दिल्ली के लिए रवाना हुआ विमान एआइ-2768 को भी जयपुर में उतारा गया। इन विमानों को देर रात तक मौसम साफ होने की प्रतीक्षा में जयपुर अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर खड़ा रखा गया। शाम को सात बजे अत्यधिक वर्षा का रेड अलर्ट जारी कर दिया गया। हैरत की बात यह भी कि रेड अलर्ट जारी होने से पूर्व ही विभिन्न इलाकों में तेज वर्षा शुरू हो गई थी। रेड अलर्ट जारी हो जाने के बाद वर्षा की तीव्रता उल्टे कम हो गई।

ट्रंप ने सात और देशों पर फोड़ा टैरिफ बम

इराक और अल्जीरिया पर 30% तो फिलीपींस पर लगाया 20% शुल्क

नई दिल्ली।

अमेरिका के साथ व्यापार समझौते पर बातचीत कर रहा भारत ट्रंप प्रशासन को और से बुधवार को जारी किए गए टैरिफ पत्रों की सूची में शामिल नहीं है। इस फैसले से भारतीय निर्यातकों को राहत मिलेगी, क्योंकि दोनों देश वर्तमान में व्यापार समझौते के लिए बातचीत कर रहे हैं। अमेरिका ने अब तक लगभग



21 देशों को टैरिफ से जुड़े पत्र जारी किए हैं। अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने बुधवार को अल्जीरिया, ब्रुनेई, इराक, लीबिया, मोल्दोवा,

श्रीलंका और फिलीपींस को 30 फीसदी तक टैरिफ को लेकर पत्र जारी किए। इनमें अल्जीरिया, इराक, लीबिया और श्रीलंका पर 30-30 फीसदी, ब्रुनेई और मोल्दोवा पर 25 फीसदी व फिलीपींस पर 20 फीसदी टैरिफ लगाने का जिक्र है। डोनाल्ड ट्रंप ने इससे पहले सोमवार को कई देशों को टैरिफ वाले पत्र भेजे थे। ये सभी टैरिफ 1 अगस्त से लागू होंगे।



राजस्थान के चुरू में लड़ाकू विमान 'जगुआर' क़ैश, दो पायलटों की मौत

जयपुर।

राजस्थान के चुरू में बड़ा विमान हादसा हो गया है। रतनगढ़ में अचानक वायुसेना का एक फाइटर प्लेन क़ैश हो गया। यह हादसा भानुदा गांव में देखने को मिला है। समाचार एजेंसी पीटीआई के अनुसार, इस हादसे में 2 पायलटों की मौत हो गई है। प्लेन क़ैश के बाद आसपास के इलाकों में हड़कंप मच गया। घटनास्थल पर भारी भीड़ जमा हो गई है। प्लेन क़ैश की सूचना मिलते ही राजलदेसर पुलिस थाने का

रक्षा सूत्रों ने दी जानकारी समाचार एजेंसी एएनआई ने रक्षा सूत्रों के हवाले से घटना की जानकारी दी। इसके अनुसार, हादसे का शिकार हुआ विमान भारतीय वायुसेना का जगुआर फाइटर प्लेन था। हादसे की वजह का पता लगाया जा रहा है।

एक दल भी मौके पर रवाना किया गया था। भारतीय वायुसेना ने भी इस हादसे की पुष्टि कर दी है। क़ैश के अनुसार, यह हादसा रूटीन ट्रेनिंग मिशन के दौरान हुआ, जब चुरू के पास सेना का जगुआर एअरक्राफ्ट दुर्घटनाग्रस्त हो गया। हादसे की वजह अभी सामने

नहीं आई है। हादसे पर कोर्ट ऑफ़ इंक्वायरी के आदेश दिए गए हैं। वायुसेना के इस लड़ाकू विमान ने रतनगढ़ से उड़ान भरी थी। विमान में 2 पायलट मौजूद थे, जिनकी जान चली गई है। हालांकि, रतनगढ़ के पास विमान दुर्घटनाग्रस्त हो गया।

बेअसर रही ट्रेड यूनियनों की देशव्यापी हड़ताल



नई दिल्ली।

केंद्र सरकार की श्रम नीतियों के विरोध में कई ट्रेड यूनियनों द्वारा आहूत राष्ट्रव्यापी हड़ताल के कारण देश के अधिकांश हिस्सों में सामान्य जनजीवन प्रभावित नहीं हुआ। बंगाल से हिंसा की कुछ छिटपुट घटनाएं

पुलिस और तुणमूल कांग्रेस समर्थकों के बीच झड़प के बाद हिंसा की खबरें आईं। दस ट्रेड यूनियनों के एक मंच ने अपने बयान में कहा कि देश के कई इलाकों, जैसे- पुडुचेरी, असम, बिहार, झारखंड, तमिलनाडु, पंजाब, केरल, बंगाल, ओडिशा, कर्नाटक, गोवा, मेघालय और

बंगाल में छिटपुट हिंसा

लेकिन ट्रेड यूनियनों ने दावा किया कि हड़ताल सफल रही और बड़ी संख्या में कर्मचारी काम पर नहीं आए, जिससे डाक, बैंकिंग, बीमा और खनन क्षेत्र प्रभावित हुए। राष्ट्रव्यापी हड़ताल कुल मिलाकर शांतिपूर्ण रही। लेकिन बंगाल के विभिन्न हिस्सों में वामपंथी कार्यकर्ताओं,

मणिपुर आदि में बंद जैसी स्थिति रही। राजस्थान, हरि याणा, तेलंगाना और आंध्र प्रदेश के कई हिस्सों में भी आंशिक बंद की खबरें मिलीं। इसमें कहा गया है कि मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र, उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड और गुजरात में औद्योगिक एवं सेक्टरों की हड़तालें हुईं।

श्रावणी मेला देवघर का आज से शुभारंभ

बाबाधाम आकर महादेव का जलामिषेक करेंगे लाखों शिवभक्त

रांची।

झारखंड के देवघर में आज से श्रावणी मेले का शुभारंभ होगा। पूरे राज्य के अलावा देश के अलग-अलग हिस्सों से आने वाले शिवभक्त महादेव का जलामिषेक करेंगे। लाखों शिवभक्तों के लिए बाबाधाम में जिला प्रशासन ने पुख्ता सुरक्षा बंदोबस्त किए हैं। विश्व प्रसिद्ध श्रावणी मेला का उद्घाटन 10 जुलाई गुरुवार को सुबह दस बजे दुमा

मुख्यद्वार से होगा। इसकी तैयारी को लेकर उपायुक्त नमन प्रियेश लकड़वा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस के माध्यम से जानकारी दी है। डीसी ने बताया कि मंत्री सुदिव्य कुमार की अध्यक्षता में एक उच्चस्तरीय समीक्षा बैठक हुई, जिसमें जिसमें विभागीय सचिव भी शामिल हुए। उपायुक्त ने कहा कि सभी विभागों को उनके कार्यों को लेकर स्पष्ट दिशानिर्देश दे दिए गए हैं। श्रद्धालुओं की सुविधा, सुरक्षा और सुविधा-संपन्न

व्यवस्था सुनिश्चित करने को लेकर जिला प्रशासन पूरी तरह मुस्तेद है। राजकीय श्रावणी मेला का उद्घाटन समारोह में नगर विकास मंत्री सुदिव्य कुमार के साथ ग्रामीण विकास मंत्री दीपिका पांडे सिंह, सांसद डॉ. निशिकांत दुबे, सांसद नलिन सोरेन, विधायक सुरेश पासवान, विधायक उदय शंकर सिंह और विधायक देवेन्द्र कुंवर भी शामिल होंगे।



गुरु पूर्णिमा विशेष....

क्यों मनाई जाती है गिरिराज धाम में मुड़िया पूनो

वेलकम इंडिया

मथुरा/गोवर्धन। इस बार गुरुवार के दिन गुरुपूर्णिमा का विशेष पुण्य पर्व का होना अनेक वर्षों के बाद एक विशिष्ट संयोग है। गुरुपूर्णिमा को व्यास पूर्णिमा के नाम से भी जाना जाता है, 18 पुराणों के रचयिता वेद व्यास जी का अवतार भी इसी दिन हुआ था। गुरु पूर्णिमा पर्व हमें माता पिता अपने से बड़े वृद्ध एवं गुरुजनों का सम्मान करना सिखाता है, चाहे कोई आयु में, ज्ञान में, किसी भी तरह जो हमसे बड़े हैं और जिनसे हमें कोई भी शिक्षा हमें मिलती है, वे सभी हमारे आदरणीय गुरुजन कहलाते हैं!

बिना गुरुकृपा के कोई भी भवसागर से पार नहीं हो सकता, 16 कला परिपूर्ण भगवान श्री कृष्ण ने भी उज्जयिनी में गुरु चरणों में बैठकर सांदीपनि गुरु से विद्याएं प्राप्त करके गुरुजनों का सम्मान करने की शिक्षा दी।

गिरिराज जी में संतजन अपना सिर मुड़िया कर गाय के खुर के आकार की चोटी



धारण कर गुरुजनों से गुरुमंत्र दीक्षा प्राप्त करते हैं झांझ, मंजीरे, ढोल, मुदंग की थाप पर हरिनाम संकीर्तन करते हुए मानसी गंगा परिक्रमा करते हैं। भक्त इनका सिर मुड़ा देखकर इन्हें मुड़िया बाबा, कहते हैं। और इसीलिए वृजमण्डल में इसे मुड़िया पूनों मेला के नाम से जाना जाता है। ये उद्गा

गोवर्धन धाम निवासी सुप्रसिद्ध भागवत आचार्य श्री चैतन्य हरि चरत जी महाराज ने गुरुपूर्णिमा का महत्व बताते हुए व्यक्त किये। वृजभाषा में संत बाबाओं को मोड़ा भी कहते हैं जिन बाबा महात्माओं ने संसार से अपने मन मोड़कर प्रभु की भक्ति में लगा दिया, वही सच्चा बाबाजी मोड़ा है।

!! जय श्री गोवर्धन नाथ की !!



तीर्थधाम गोवर्धन में पधारे
श्रद्धालुओं को
एवं समस्त क्षेत्रवासियों को

गुरु पूर्णिमा पर्व
की हार्दिक शुभकामनायें

श्रीजी बाबा की हवेली

श्रीबालकृष्ण प्रभू का मंदिर

श्री श्रीजी बाबा (श्रीनाथ जी) का मंदिर

गऊशाला

अतिथि भवन (AC ROOM)

महाप्रसादम् भोजनालय

वैष्णवों के ठहरने एवं भोजन की उत्तम व्यवस्था

कथा एवं विभिन्न उत्सव हेतु मनोहारी स्थान

श्रीजी बाबा की हवेली

श्री गिरिराज परिक्रमा मार्ग, आन्यौर, गोवर्धन

श्री रमाकान्त गोस्वामी
श्री बल्लभ गोस्वामी
केशव मुखिया जी



!! श्री गिरिराज धरम की जय !!

मुड़िया पूनो के पावन पर्व पर

तीर्थधाम गोवर्धन में पधारे श्रद्धालुओं का
हार्दिक अभिनन्दन करते हैं

- A.C Room Available
- BirthDay Party
- Pure Veg Restaurants
- Banquet Hall

गोवर्धन का प्रथम 3 स्टार होटल

HOTEL ROOFTOP

GOVIND RESIDANCY Reception For Any Query

बस स्टैंड के सामने, राधाकण्ड रोड, श्रीधाम गोवर्धन Mo-6397492882

मुड़िया पूर्णिमा के पावन पर्व पर

तीर्थधाम गोवर्धन में पधारे श्रद्धालुओं का

श्री गिरिराज जी मंदिर मुकुट मुखारबिंद

दसविसा, गोवर्धन धाम

हार्दिक अभिनन्दन करता है

यात्रियों के स्नान हेतु मंदिर द्वारा फुहारों की व्यवस्था

यात्रियों के लिए ठंडा आर.ओ पानी की व्यवस्था

यात्रियों के लिए मंदिर परिसर में सामान स्टैंड की व्यवस्था

कपिल चतुर्वेदी एडवाकेट

मंदिर रिसीवर



